

# 主丰通和

记录时代 定格精彩

第4809期 ......

■中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

2025年6月

乙巳年五月廿二

(求是))杂志发表习近平总书记重要文章

指

■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



云上宝丰客户



#### 新华社北京6月15日

电 6月16日出版的第12 期《求是》杂志将发表中共 中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平的重要 文章《用中长期规划指导经 济社会发展是我们党治国 理政的一种重要方式》。这 是习近平总书记2015年10 月至2025年4月期间有关 重要论述的节录。

文章强调,科学制定和 接续实施五年规划,是我们 党治国理政一条重要经验, 也是中国特色社会主义一 个重要政治优势。新中国 成立不久,我们党就提出建 设社会主义现代化国家的 目标。从第一个五年计划 到第十四个五年规划,一以 贯之的主题是把我国建设 成为社会主义现代化国 家。在这个过程中,我们党 对建设社会主义现代化国 家在认识上不断深入、在战 略上不断成熟、在实践上不 断丰富,加速了我国现代化 发展进程。

文章指出,党的二十大 报告深刻阐述了中国式现 代化的中国特色、本质要求 和重大原则,是对推进中国 式现代化的最高顶层设 计。中国式现代化是分阶 段、分领域推进的,实现各 个阶段发展目标、落实各个 领域发展战略同样需要进 行顶层设计。要深刻洞察 世界发展大势,准确把握人 民群众的共同愿望,深入探 索经济社会发展规律,使制 定的规划和政策体系体现 时代性、把握规律性、富于 创造性,做到远近结合、上 下贯通、内容协调。

文章指出,人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标,人民的信心和支持就是我们国家奋进的力量。好的方针政策和发展规划都应该顺应人民意愿、符合人民所思所盼,从群众中来、到群众中去。五年规划编制涉及经济社会发展方方面面,同人民群众生产生活息息相关,需要把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来,把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到规划编制中来。

文章强调,谋划"十五五"时期经济社会发展,必须准确把握"十五五"时期的阶段性要求,着眼强国建设、民族复兴伟业,紧紧围绕基本实现社会主义现代化目标,一个领域一个领域合理确定目标任务、提出思路举措。对各方面的目标任务,要深入分析论证,确保科学精准、能够如期实现。要统筹谋划,抓住关键性、决定性因素,把握好节奏和进度,注重巩固拓展优势、突破瓶颈堵点、补强短板弱项、提高质量效益,与整体目标保持取向一致性。各地区编制本地区规划要结合实际,实事求是,提高规划执行力和落实力。

# 县委党的建设工作领导小组(扩大)会议召开

6月13日,县委党的建设工作领导小组(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和考察河南重要讲话精神,对集中整治违规吃喝工作进行再部署、再加压、再推进。县委书记王代强出席会议并讲话,县政协主席汤红漫等参加会议。

会议传达学习了党中央,省委和市相关会议及文件精神,通报了市、县近期查处的违规吃喝典型案例。

王代强强调,一要认清形势、深化认识,全面提升思想自觉。要深刻认识到违规吃喝专项整治是一场动真碰硬的攻坚战、是一场永不止步的持久战,坚决破除"小事小节论""影响发展论""行业特殊论"等错误认识,高度警惕意识淡薄的懈怠心理、"人情往来"的麻痹心理、"法不责众"的侥幸心理,以永远在路上的清醒和坚定,坚决刹住违规吃喝歪风。

二要靶向用力、重拳纠治,铁腕狠刹吃喝歪风。 要压实责任链条、强化严督实导、凝聚社会合力,深 人自查自纠;要抓好重点施治和全面纠治,对各领域 开展"拉网式"起底排查,推动问题大起底、作风大转 变、能力大提升、工作大推进;要抓好严查快办和深 挖彻查,深化由风查腐、风腐同查,以深挖彻查的决

心,从根本上铲除腐败滋生的土壤;要抓好通报曝光和以案促改,坚持查处与教育并重、惩戒与预防并举,让广大党员干部做到心有所畏、言有所戒、行有所止;要抓好制度建设和刚性执行,做到有令必行、违纪必究,真正让制度立信生威,把"制度成果"铸成"长效铁律"。

三要压实责任、严督实导,全力确保整治成效。各级党委(党组)要严格落实主体责任,切实把压力传导到每一名党员干部;各党委(党组)书记要坚决履行第一责任人责任,切实将严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;领导班子成员要履行"一岗双责",做到一级对一级负责、一级让一级放心;县纪检监察系统要聚焦主责、牵头抓总,做到查有震慑、督有力度;学习教育工作专班要抓好统筹调度,制定学习计划,总结学习情况,确保学习教育取得实效;督导组和指导联络组要坚持同题共答、严督实导,坚决整治违规吃喝背后的腐败和作风问题;县委宣传部要严格审核把关,加强正面宣传引导,确保政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。

会上各乡镇(办事处、示范区)作表态发言。

(李得胜 刘源)

## 汤红漫带队视察城区公共停车场规划建设情况

6月11日上午,县政协主席汤红漫带领部分县 政协委员对全县城区公共停车场规划建设情况进行 专题视察。县政协副主席胡进栓参加视察。

汤红漫一行先后来到县人民医院南门停车场、 西商农博园、润丰上和院停车场等地,通过实地察 看、听取介绍、召开座谈会的方式,详细了解我县城 区公共停车场规划建设情况,相互交流意见建议。

汤红漫指出,停车问题直接关系群众生活便利度和幸福感,是"关键小事"中的"民生大事",解决"停车难"问题等不得、慢不得,要全力以赴把这件民生实事办好。

就如何进一步做好我县公共停车场规划建设工作,缓解城区停车难问题,汤红漫强调,一要在摸清停车位需求底子的基础上,科学规划布局停车设施,给群众带来真正的便利。二要部门协作,做好管理服务工作,从服务群众的角度出发,推行弹性执法,加强管理引导,让规矩停车成为居民的自觉习惯。三要加强对城市管理执法工作的正面宣传,争取社会各界和群众对城市管理工作的理解和支持。四要用好用活社会资源,注重引进第三方参与停车场建设,加大培育支持力度,让停车场有盈利能持续,真正把好事办好,让群众满意。 (张克勋)

### 我县开展防范非法金融活动宣传

为深人贯彻落实国家关于防范化解金融风险的工作部署,增强广大群众识别和防范非法金融活动意识,6月13日,我县在人民公园组织开展防范非法金融活动宣传月系列活动。县委常委、副县长郑华永出席活动。

活动现场通过设置宣传展板、咨询台及发放宣传资料等多种形式,向群众普及金融安全知识。工作人员聚焦非法集资、电信网络诈骗、"套路贷"、传销等重点领域,详细讲解其常见形式、社会危害及

防范措施,并现场解答群众咨询,帮助大家提升风险识别和防范能力。

本次宣传活动进一步营造了"人人识骗局、人人防风险"的浓厚氛围,受到了广大群众的热烈欢迎和积极参与。接下来,我县还将继续开展多形式、多层次的宣传教育活动,使防范非法金融知识深入人心,筑牢全民防线。

(李泊达 牛晨阳) 编辑 张跃红 校对 郭佳佩